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PROBLEMLER-3





1) Bir markette her birinin içinde 36 tane gofret bulunan 32 kutu vardı. Gofretlerin 663 tanesi satıldığına göre geriye kaç tane gofret kalmıştır?





Çözüm: 





2) Saatte 90 km hızla giden bir otomobil 7 saatte kaç km yol alır?





Çözüm:





3) Bir salonda 14 sıraya üçer kişi, 30 sıraya ikişer kişi oturuyor. Bu salonda kaç kişi vardır?





Çözüm:





4) Her ay kumbarasına 45 ¨ atan bir çocuğun bir yılın sonunda kumbarasında kaç ¨ biriktirmiş olur?





Çözüm:





5) Terzi Ekrem, bir günde 8 tane etek dikmektedir. Her bir eteği 12 ¨’ye diktiğine göre bir ayda Terzi Ekrem kaç ¨ kazanır?








Çözüm:





6) Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri 57, diğeri 95 ise çarpım kaçtır?





Çözüm:





7) Bahçemizde 32 tane şeftali ağacı, şeftali ağaçlarının 3 katı kadar elma ağacı, elma ağaçlarının 2 katı kadar da kiraz ağacı vardır. Bahçemizde toplam kaç ağaç vardır?





Çözüm:





8) Dört basamaklı en büyük çift sayı ile rakamları aynı iki basamaklı en büyük çift sayının çarpımı kaçtır?





Çözüm:





9) Ersular İlkokulundaki öğrenciler her biri 42 yolcu alan 6 otobüsle yılsonu gezisine katılmışlardır. Geziye katılmayan 430 öğrenci olduğuna göre bu okulun öğrenci sayısı kaçtır?





Çözüm:





10) Tanesi 60 kuruş olan ekmeklerden günde 4 tane tüketen bir ailenin bir yıllık ekmek tüketimi kaç ¨ 'dir?





Çözüm:
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11) Betül her gün ortalama 26 sayfa kitap okuyarak, elindeki kitabı 14 günde bitirmiştir. Kitap kaç sayfadır?





Çözüm:





12) Bir köyde 54 inek, 23 dana, 34 fare, 45 tavuk vardır. Bu köydeki hayvanların ayakları toplamı kaçtır?





Çözüm:





13) Bir köyde 62 ev her evde 4 oda ve her odada 23 fotoğraf olduğuna göre bu köyde toplam kaç fotoğraf vardır?





Çözüm:





14) Bir kolide 12 kutu her kutuda 74 kalem olduğuna göre toplam kaç kalem vardır?





Çözüm:





15) Ardışık iki sayının toplamı 27’dir. Bu sayıların çarpımı kaçtır?








Çözüm:





16) 86’nın 63 katı dört basamaklı en büyük sayıdan kaç eksiktir? 





Çözüm:                                                          


                                                                       


                                                                 





                                                                       





17) Seda’nın evi ile okulu arası 200 m’dir. Her gün öğle yemeğine de gelen Seda, beş günde kaç m yol yürümektedir?





Çözüm:





18) Bir ahırda 45 koyun, 56 keçi ve 26 inek vardır. Bu hayvanların kulakları toplamı kaçtır?





Çözüm:





19) Bir çiftlikte 34 tavuk, 18 inek ve 36 hindi vardır. Bu çiftlikteki hayvanların ayakları toplamı kaçtır?





Çözüm:





20) Bir köyde 12 tarla, her tarlada 40 ağaç ve her ağaçta 23 kuş olduğuna göre bu köyde toplam kaç kuş vardır?





Çözüm:
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